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Вы бе ри те утвер жде ния, верно ха рак те ри зу ю щие фенол.
 

1 в при сут ствии сер ной кис ло ты ре а ги ру ет с кон цен три ро ван ной азот ной кис ло той

2 имеет струк тур ную фор му лу 

3 об ла да ет сла бы ми кис лот ны ми свой ства ми

4 бес цвет ная вяз кая жид кость (н. у.), не имеет за па ха

5 для его ка че ствен но го опре де ле ния ис поль зу ет ся ре ак ция с бром ной водой

6 яв ля ет ся го мо ло гом ани ли на

 
Ответ за пи ши те циф ра ми (по ря док за пи си цифр не имеет зна че ния), на при -

мер: 256


